ილიას სახელმწიფო უნივერსიტეტი

მეცნიერებათა და ხელოვნების ფაკულტეტი
სამაგისტრო პროგრამა: არქეოლოგია
პროგრამაზე მიღების მოთხოვნები და შეფასების სისტემა 

არქეოლოგიის სამაგისტრო პროგრამაზე სწავლის მსურველმა საერთო სამაგისტრო გამოცდების ჩაბარების შემდეგ უნდა გაიაროს შიდასაუნივერსიტეტო ზეპირი გამოცდა.  
კონკურსანტებს შორის პროგრამაზე მიღების დროს  პრიორიტეტი მიენიჭებათ საბაკალავრო საფეხურის შემდეგი მიმართულებების კურსდამთავრებულებს: 021- ხელოვნება: 0213.1.5 ხელოვნების ისტორია და თეორია (ხელოვნებათმცოდნეობა); ჰუმანიტარული მეცნიერებები(ენების გარეშე) 022: 02221.1. ისტორია; 02221.2. არქეოლოგია; 0222.2.1-საქართველოს ისტორია; 02222.2 -ქრისტიანობის ისტორია; 0222.2.3-სიძველეთმცოდნეობა; 031-სოციალური და ქცევითი მეცნიერებები:0314.1.3 -საზოგადოებრივი გეოგრაფია;0314.1.4- კულტურის კვლევები; 0314.1.6.-ეთნოლოგია; 0314.1.7.-სოციალური ან/და კულტურული ანთროპოლოგია; 053-ფიზიკური მეცნიერებები: 0532.1.2.- გეოგრაფია(ფიზიკური); 0532.1.3-გეოლოგია; 0532.1.4-გეოფიზიკა. 
გამოცდას ატარებს დარგობრივი კომისია.
კონკურსანტის შეფასდება შემდეგი კრიტერიუმების მიხედვით: 

· აკადემიური/პროფესიული მიღწევები 
· არჩეული სფეროს შესახებ დარგობრივი ბაზისური ცოდნა
· მოტივაცია
· კომუნიკაციის უნარი
· ინგლისური ენის ცოდნა B2 დონეზე
კანდიდატის  დარგობრივი ცოდნის გამოსავლენად დასმული იქნება  კითხვები  სამაგისტრო პროგრამით გათვალისწინებული  საკითხების თემატიკიდან. მოტივაციის გამოვლენის მიზნით გასაუბრებისას კანდიდატმა უნდა ისაუბროს პროგრამისადმი საკუთარი ინტერესის შესახებ სამომავლო პროფესიული/კარიერული ზრდის პერსპექტივიდან. მიღწევების დასადასტურებლად კანდიდატმა უნდა წარმოაჩინოს თავისი ყველაზე მნიშვნელოვანი აკადემიური ან/და პროფესიული აქტივობების შედეგები.  

ასევე, კანდიდატს წარუდგენენ მცირე ზომის დარგობრ ტექსტს ინგლისურ ენაზე. კანდიდატმა უნდა შეძლოს ტექსტის წაკითხვა, შინაარსის გამოტანა და მისი უცხო ენაზე გადმოცემა. 

ასევე უპასუხოს კომიისის მიერ დასმულ შეკითხვებს შესაბამის ენაზე.
შეფასების სისტემა კანდიდატი ფასდება 100 ქულიანი სისტემით. იმ შემთხვევაში, თუ აპლიკანტი დააგროვებს 51 ქულაზე, ნაკლებ ქულას, ის გამოირიცხება კანდიდატთა სიიდან.
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